

## これだけ！ 電気【正誤表】

### ●24 ページ まとめ 1行目

【誤】 電子1個は1クーロンの電荷を持っています。

【正】 電子1個は**-(マイナス)e**の電荷を持っています。

### ●27 ページ 式 1.5.1

【誤】  $I=qt$

【正】  $I=q/t$

### ●87 ページ 一番下の行

【誤】  $1.22\sim 0.78^{\circ}\text{C}$

【正】  $1.22\sim 0.78\ \Omega$

### ●99 ページ 式 2

【誤】  $1/R_S=(R_1\times R_2)/(R_1+R_2)$

【正】  $R_S=(R_1\times R_2)/(R_1+R_2)$

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798042916.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>